
調査対象日付:2023年8月17日(木)

調査対象:レディースデー受診者  50名

調査回答受診者: 38名(回答率76.0%）

2.今回のレディースデーはどのように知りましたか？

　①永寿のＨＰ　　②街の掲示版　　③永寿病院内の掲示　　④予約時電話にて　　⑤知らなかった　　⑥その他

3.今後もレディースデーでの健診受診を希望されますか？
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4.レディースデーで求めるものは？複数回答可

①女性医師

②女性技師

③女性スタッフ

④子供委託所

⑤その他

・男性客がいない

5.各科の印象を教えてください。

6.次回も当院でご受診いただけますか？
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よかった 32 35 18 35 18 31 7 7 2 33 34 30 18 19 0
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悪かった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
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